Информация о материально-техническом обеспечении             предоставления услуг организацией культуры

          Муниципальное казенное учреждение «Ляпинский культурно-доскговый центр», находится по адресу: Новокубанский район, х.Ляпино, ул.Школьная, д.5. Здание культурно-досугового центра построено в 1956 году, площадью 296,2 кв. м, имеет один этаж. На первом этаже расположены фойе, зрительный зал (90 посадочных мест), танцевальный зал, методический кабинет, библиотека, кабинет директора, звукооператорская, гардеробная комната и туалетная комната.
        Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Прилегающая территория в темное время суток освещается по всему периметру здания.  На территории установлены лавочки для отдыха, урны для мусора, разбиты цветочные клумбы и цветники, выложена территория тротуарной плиткой, озеленена.
          Перед входом в здание для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло-колясках оборудован пандус, кнопка вызова специалиста для оказания помощи, а также сменная кресло-коляска для перемещения. При входе в здание размещена табличка со шрифтом Брайля с графиком работы, адресом и контактами.  Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех категорий и возрастов. 
	В учреждениях культуры Ляпинского сельского поселения осуществляется пропускной режим. Имеется план эвакуации, два запасных выхода.
         В фойе учреждения расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения, графики работы клубных формирований, план работы на месяц. На информационном столе размещены буклеты, памятки и другой печатный материал.
         В здании  созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг, оборудована зона ожидания и отдыха для посетителей.
        На первом этаже расположен зрительный зал. Зрительный зал оснащен звукоусилительным и световым оборудованием, микрофонами. Предназначен для проведения деловых мероприятий, спектаклей, концертов, а также сессий, заседаний и других мероприятий, проводимых в поселении.         	В здании учреждения имеется танцевальный зал, где проводится кружковая работа, а также мероприятия с небольшим количеством посетителей, до 40 человек. 
В учреждении имеется:
	-  новая мебель, соответствующая числу занимающихся в студиях и секциях посетителей, а также посетителей крупных мероприятий;
	-   музыкальные инструменты (клавиши, шумовые инструменты, два фортепиано), два ноутбука и второй комплект звукового оборудования для проведения мероприятий и занятий в вокальных кружках и на открытых площадках.
Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. 
В здании учреждения культуры работает библиотека. Также имеется услуга для людей с ограниченными возможностями здоровья  «Читальный зал на дому». Осуществляется обслуживание абонемента по предварительной записи и подбору литературы для сокращения времени ожидания и обслуживания. Имеется компьютер для посетителей с доступом к сети Интернет.
В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения создан раздел Культура на официальном сайте администрации Ляпинского сельского поселения (https://lyapinskoe.ru/social/culture/).
Имеется электронная почта (kdcliapino@rambler.ru), можно написать обращение. Созданы официальные аккаунты учреждения в социальных сетях: Одноклассники (https://ok.ru/feed), Вконтакте (http://vk.com/liapino), Телеграм (https://t.me/+BCgJea9ESto4NjFi). Можно звонить по номеру телефона: 8(86195)2-41-74
         В целях безопасного пребывания посетителей, помещения оборудованы автоматической пожарной сигнализацией, кнопкой тревожной сигнализации, средствами пожаротушения (огнетушителями). 
Учреждение оборудовано внутренней и наружной системой видеонаблюдения. В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение. Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день, обработка антисептическими средствами, дезинфекция проводится один раз в 2 часа. В учреждении проводится термометрия, обработка рук и рабочих поверхностей дезинфицирующим раствором, выдаются при необходимости медицинские маски.
          Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей.   
	Структурные подразделения: 
	-   Ляпинская  библиотека  (место       нахождения:         352215,   Краснодарский край, Новокубанский район, х. Ляпино, ул. Школьная, 5) располагается в здании Ляпинского культурно-досугового центра.
	- Камышевахская библиотека (место нахождения: 352205, Краснодарский край, Новокубанский район,  х. Камышеваха, ул. Коммунаров, 71), располагается в клубе с.Камышеваха. 	
[bookmark: _GoBack]	-  Клуб с.Камышеваха (место нахождения: 352205, Краснодарский край, Новокубанский район,   с.Камышеваха, ул.Коммунаров, 71) построен в 1965 году, площадь составляет 188,1 кв.м, один этаж. Имеется кнопка для вызова специалистов для обеспечения беспрепятственного доступа в учреждение людям с ОВЗ. В учреждении имеется все, что необходимо для проведения тематических программ, встреч и других мероприятий, это комплект звукоусилительной аппаратуры, микрофоны. В настоящее время подготовлена проектно-сметная документация, планируется проведение капитального ремонта.  В 2021 года регулярно подается заявка на участие в программе «Развитие культуры».        
	В фойе учреждения также расположен информационный стенд, графики работы клубных формирований, план работы на месяц. На информационном столе размещены буклеты, памятки и другой печатный материал. Также имеется план эвакуации, запасной выход.

