Предварительные итоги
социально-экономического развития
Ляпинского сельского поселения Новокубанского района
за 2021-2023 годы 
Прогноз социально-экономического развития Ляпинского сельского поселения на 2022 год и параметры прогноза на 2022-2023 годы разработаны в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ.

Прогноз составляется в целях формирования основы для проекта бюджета на 2022 год и среднесрочного финансового плана, определения основных проблем развития поселения, формирования программ развития поселения на среднесрочную перспективу и основных направлений деятельности администрации поселения на 2022 год.

В целом сохранены позитивные тенденции в экономическом развитии, сформировавшиеся в последние годы.

Оценка социально-экономического развития Ляпинского сельского                            поселения в 2021 году.


Основными задачами администрации Ляпинского сельского поселения в минувшем году были:

- укрепление экономического потенциала,
- поиск принципиально новых и эффективных механизмов в развитии экономики, 
- выполнение комплекса мер и программ, направленных на социальную защиту населения, 
- благоустройство территории поселения,
В 2021 году администрацией поселения активно проводилась работа по благоустройству поселения, наведению санитарного порядка, по ремонту водопроводной сети и многие другие вопросы.
На ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2021 год, было выделено 2474,4 тыс.рублей, проведены работы по ремонту  парковки на территории прилегающей к земельному участку по ул. Коммунаров 45, с. Камышеваха, на сумму  308,2 , произведен покос сорной растительности вдоль обочин дорог на территории поселения на сумму 260,0 тыс.руб., произведено грейдирование дорог на территории поселения на сумму 57 тыс. руб., произведен спил высокорастущих деревьев вдоль обочины дороги по ул. Южная на сумму 75,0 тыс.руб., ремонт уличного дорожного освещения автомобильных дорог на сумму 62,4 тыс.руб. 
В рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» на 2021 год было выделено 2516,2 тыс.рублей, из них на благоустройство территории поселения Ляпинского сельского поселения было выделено 2256,2 тыс.руб. которые были потрачены на:

На озеленение территории поселения в этом году потрачено 10,7 тыс.руб. За счет этих средств высажены клумбы из петуний на памятниках ВОВ.

На мероприятия по благоустройству поселения израсходовано -371,1 тыс.руб. 

В этом году  в бюджет поселения  поступили средства на поощрение победителей  двух краевых конкурсов это:

- "Лучшее поселение Краснодарского края" в сумме 1200,0 тыс.руб. и "Лучший орган территориального общественного самоуправления" в сумме 212,5 тыс.руб.

До конца года данные средства планируется потратить на:

На освещение нормативно-правовых актов в СМИ было выделено
денежных средств в сумме 50,0 тыс. руб.
На капитальный ремонт мемориала воинам, погибшим в Великой Отечественной войне, расположенного по адресу  Краснодарский край, Новокубанский район, х.Ляпино, ул.Школьная,(район МОАУСОШ №17) выделено 802,3 тыс.руб.  израсходовано 525,4 тыс.руб., до конца года в рамках федеральной целевой программы "Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 - 2024 годы» будет установлен Мемориал неизвестным красноармейцам погибшим в августе 1942 г. на сумму 250,0 тыс. руб.
Развитие культуры, занятости и спорта на территории 
Ляпинского сельского поселения в 2020 году
Ляпинское сельское поселение финансирует деятельность учреждения культуры - МКУК «Ляпинский КДЦ». В 2021 году выделено из местного бюджета денежных средств на сумму 6100,0 тыс.рублей, а также: 
1. Для проведения мероприятий, посвященных знаменательным и памятным датам было выделено 10,0 тыс. руб.,
На расходы по капитальному ремонту  здания, расположенного по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, х.Ляпино,ул.Первомайская,д.31 А .» выделено 1700,0 тыс.руб. из них: 
- 1000,0 тыс. руб. за счет прочих межбюджетные трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений;

- 700,0 за счет средств на поощрение победителей краевого конкурса "Лучшее поселение Краснодарского края"
2. По МП «Поддержка социально – ориентированных некоммерческих организаций» на 2021 год с выделением денежных средств в сумме 20,0 тыс.рублей, помощь совету ветеранов израсходовано 10,0 тыс.руб.
3. По МП «Дети Кубани» на 2021 год были выделены средства в сумме 7,0 тыс. рублей.
4. По МП «Развитие физической культуры и массового спорта» на 2021 год были выделены денежные средства в сумме 32,0 тыс. рублей.
Начальник финансово-экономического

отдела администрации Ляпинского

сельского поселения 

Новокубанского района 





М.И.Нечаева
