Пояснительная записка о  ходе рассмотрения обращений граждан в

администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района за 2 полугодие 2018 года
В администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района работа с обращениями граждан ведется на основании Закона Краснодарского края от 28.07.2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Закона Краснодарского края от 16.07.2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» и Федерального закона от 27.07.2010 года «Об организации предоставления государственных услуг».

В состав Ляпинского сельского поселения Новокубанского района входит 4 населенных пункта: х. Ляпино, х. Новокарский, с. Камышеваха и п. Степной. Всего населения на 1 января 2018 года - 2115 человек.

За 2 полугодие 2018 года в администрацию Ляпинского сельского поселения Новокубанского района поступило всего 248 обращений граждан, из них: 14-письменных, 194 – устных, 40 – обращений по телефону.
Все обращения, поступающие в администрацию Ляпинского сельского поселения Новокубанского района, регистрируются в журналах письменных и устных обращений граждан. Карточки направляются главе поселения для выдачи резолюций и передаются соответствующим специалистам. 

Письменные и устные обращения граждан были рассмотрены специалистами администрации Ляпинского сельского поселения и были удовлетворены, либо на поступившие обращения даны соответствующие разъяснения.
С населением Ляпинского сельского поселения регулярно проводятся разъяснительные беседы и встречи.
На основании проведенного анализа обращений, поступивших главе Ляпинского сельского поселения Новокубанского района в ходе личного приема граждан, на встречах с жителями и сходах граждан выявлены  основные вопросы:

- вопросы ЖКХ (водоснабжение, газификация, выбор способа оперативного управления многоквартирными домами)

- вопросы земельно-правовых отношений,
- о заброшенных земельных участках в Ляпинском сельском поселении и отсутствии собственников,
- оплате налогов населением.
Все обращения, поступившие в администрацию и главе Ляпинского сельского поселения были рассмотрены своевременно.

По телефону «Горячей линии» за 2 полугодие 2018 года поступило 40 обращений.

Глава Ляпинского сельского

поселения Новокубанского района                                              С.Ю. Бражников






