ПРОТОКОЛ № 1 

заседания рабочей группы по рассморению вопросов правоприменительной практики по результатам всупивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления Ляпинского сельского поселения 

Новокубанского района  
« 30 » марта  2018  год                                                                              х.Ляпино      
Состав рабочей группы:

Председатель рабочей группы                       -   С.Ю.Бражников
Заместитель председателя рабочей группы  -   А.П.Компанец
Секретарь рабочей группы                             -   К.И.Горбанева
Член рабочей группы                                       -   О.С.Мезенцева
Член рабочей группы                                       -   А.А.Отто
Повестка дня:

1.О рассмотрении правоприменительной практики за период с января по март 2018 года по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района и ее должностных лиц.

Присутствовали: специалисты администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района.

Слушали:

Главного специалиста О.С.Мезенцеву:
 В целях реализации  п. 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008 года  №  273-ФЗ «О противодействии коррупции»  постановлением  администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района от 21 июля 2017 года № 62 утвержден Порядок рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам всупивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления Ляпинского сельского поселения Новокубанского района, а также утвержден состав рабочей группы.    
            Главным специалистом О.С.Мезенцевой, ответственным за юридическое сопровождение деятельности администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района, проведен обзор принятых решений Новокубанского районного суда за период с января по март 2018 года. Данный обзор судебной практики сегодня необходимо рассмотреть на заседании.
Рассмотрели и обсудили:
         - Решение Новокубанского районного суда по делу № 2-318/2018 от 15.02.2018 года о признании недействительным постановления администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района от 28.12.2016 года № 439 «О предоставлении земельного участка А.В.Полозовой в аренду»

         - Решение Новокубанского районного суда по делу № 2-378/2018 от 30.01.2018 года о признании недействительным постановления администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района от 09.12.2016 года № 292 «О предоставлении земельного участка А.П.Ходько в аренду»

         - Решение Новокубанского районного суда по делу № 2-376/2018 от 08.02.2018 года о признании недействительным постановления администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района от 28.12.2016 года № 411 «О предоставлении земельного участка Р.М.Фесенковой в аренду»

        - Решение Новокубанского районного суда по делу № 2-610/2018 от 13.03.2018 года о признании недействительным постановления администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района от 09.11.2016 года № 304 «О предоставлении земельного участка О.В.Саниной в аренду»

        - Решение Новокубанского районного суда по делу № 2-467/2018 о признании недействительным решения общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения от 15.11.2017 года.
           В целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений, а также с целью повышения эффективности деятельности специалистов администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района по противодействию коррупции предлагается учитывать позицию Новокубанского районного суда о недопустимости указанных действий специалистами администрации Ляпинского сельского поселения.
           По результатам рассмотрения настоящего вопроса рабочая группа пришла к выводу об определении полными, исчерпывающими и реализованными мероприятия, направленные на предупреждение и устранение нарушений действующего законодательства, послуживших основаниями для признания судом незаконными действий  администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района. 
          Довести данную информацию до всех специалистов администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района с целью последующего недопущения подобных нарушений.  
РЕШИЛИ:

1. Принять обобщенную информацию к сведению для руководства в работе.
2. Учитывать позицию Новокубанского районного суда о недопустимости указанных действий специалистами администрации Ляпинского сельского поселения Новокубанского района.
Голосовали: 
единогласно.
Председатель рабочей группы                                                            С.Ю.Бражников
Секретарь рабочей группы                                                                   К.И.Горбанева
